
* Ofertas válidas no período de 18 a 27/11/2024

CIDADE
Código do 

Produto
Descrição do Produto Quantidade Agosto  Setembro  Outubro 

JOÃO PESSOA 530297353  KIT BACIA C\CX ACOP + KIT INST QUADRA BRANCO DECA 78 1.439,90R$   1.439,90R$   979,90R$       
JOÃO PESSOA 520118154  TORNEIRA COZ PAR GOURMET C/FILTRO 2172 C55 FORUSI 251 254,90R$       254,90R$       254,90R$       
JOÃO PESSOA 150100167  KIT BANH 5x1 PC CR PLUS SICMOL 59 99,90R$          89,90R$          99,90R$          
JOÃO PESSOA 530299070 CONJUNTO ACOPLADO PORTO BRANCO 6L LUZARTE 74 339,90R$       339,90R$       339,90R$       
JOÃO PESSOA 580374360  TRAVESSEIRO POLIESTER BRANCO BELLAGIO ALTENBURG 412 22,90R$          22,90R$          22,90R$          
JOÃO PESSOA 580351688  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT BR 1011 BUDDEMEYER 5 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
JOÃO PESSOA 580351696  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT AZ 1136 BUDDEMEYER 7 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
JOÃO PESSOA 580351700  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT RS 1665 BUDDEMEYER 11 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
JOÃO PESSOA 580351718  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT PR 3138 BUDDEMEYER 12 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
JOÃO PESSOA 580351726  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT BG 3214 BUDDEMEYER 16 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
JOÃO PESSOA 580351734  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT BR 1011 BUDDEMEYER 23 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
JOÃO PESSOA 580351742  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT AZ 1136 BUDDEMEYER 15 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
JOÃO PESSOA 580351750  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT RS 1665 BUDDEMEYER 16 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
JOÃO PESSOA 580351769  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT PR 3138 BUDDEMEYER 20 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
JOÃO PESSOA 580351777  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT BG 3214 BUDDEMEYER 22 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
JOÃO PESSOA 580372340  PANELA PRESSAO ALUM 4,5L FECH INT CLASSIC PANELUX 350 59,90R$          59,90R$          59,90R$          
JOÃO PESSOA 580361594  CJ COPOS DE VIDRO 325ML 6PCS HASIERA 1088 36,90R$          36,90R$          36,90R$          
JOÃO PESSOA 580361608  CJ COPOS DE VIDRO 360ML 6PCS HASIERA 1389 44,90R$          44,90R$          44,90R$          
JOÃO PESSOA 580361594  CJ COPOS DE VIDRO 325ML 6PCS HASIERA 1088 36,90R$          36,90R$          36,90R$          
JOÃO PESSOA 580361608  CJ COPOS DE VIDRO 360ML 6PCS HASIERA 1389 44,90R$          44,90R$          44,90R$          
JOÃO PESSOA 220700125  ESCORREDOR DE PRATOS 20PCS SUPREMA PT BRINOX 48 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
JOÃO PESSOA 223500089  ESCORREDOR DE PRATOS INOX 16PC 2099/116 BRINOX 41 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
JOÃO PESSOA 223500119  ESCORREDOR DE PRATOS PT 16 SUPREMA BRINOX 69 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
JOÃO PESSOA 530293471  FRITAD ELET 4L QUICK FRYER 1350W 220B PT ELGIN 49 329,90R$       329,90R$       329,90R$       
JOÃO PESSOA 530299925  FRITAD ELET 4.2L CUBE FRY 1600W PT 220V ELGIN 68 279,90R$       279,90R$       279,90R$       

Preço original (“De”)



JOÃO PESSOA 530293455  FERRO SECO IRON FORCE PLUS 1200W 220V BR/AZ ELGIN 72 69,90R$          69,90R$          69,90R$          
JOÃO PESSOA 021605009  FECHADURA ZM 691x80B CR CLASSIC PADO 44 129,90R$       129,90R$       129,90R$       
JOÃO PESSOA 021605025  FECHADURA ZM 691x80E CR CLASSIC PADO 69 144,90R$       144,90R$       144,90R$       
JOÃO PESSOA 580335879  PARAFUS/FURAD BAT 12V BIVOLT VONDER 49 384,90R$       249,90R$       249,90R$       
JOÃO PESSOA 580367843  FURADEIRA DE IMPACTO REVERS 500W 3/8 TRAMONTINA 60 149,90R$       149,90R$       149,90R$       
JOÃO PESSOA 170108910  FURADEIRA IMP 3/8 500W 220V TRAMONTINA 39 169,90R$       169,90R$       169,90R$       
JOÃO PESSOA 580314863  FURADEIRA C/IMPACTO 3/8 500W 220V TRAMONTINA 94 174,90R$       174,90R$       174,90R$       
JOÃO PESSOA 580337170  BOMBA PERIFERICA 1/2HP BP60 220V PDR LEPONO 70 224,90R$       224,90R$       224,90R$       
JOÃO PESSOA 580360199  BET0NEIRA 150L MAX MONOFASICO 1/2CV 220V CSM 4 3.499,90R$   3.499,90R$   3.499,90R$   
JOÃO PESSOA 580334945  BETONEIRA 150L MONOFASICO 220V CSM 6 3.749,90R$   3.749,90R$   3.749,90R$   
JOÃO PESSOA 030100313  PERFIL P/CALHA PLUVIAL DN 170MMX3 AMANCO 114 149,90R$       149,90R$       119,90R$       
JOÃO PESSOA 040300218  CAIXA DAGUA 500L POLIET FORTLEV 46 299,90R$       299,90R$       299,90R$       
JOÃO PESSOA 520150481  PENDENTE LP601D 10W 4000K NITROLUX 41 309,90R$       309,90R$       309,90R$       
JOÃO PESSOA 580376664  PENDENTE LP-202P 3 EM 1  NITROLUX 60 399,90R$       399,90R$       399,90R$       
JOÃO PESSOA 520150333  REFLETOR LED SLIM LB-01 100W 6500K NITROLUX 874 74,90R$          74,90R$          74,90R$          
JOÃO PESSOA 360207472  CAIXA TERMICA 34L AZ GLACIAL MOR 146 109,90R$       109,90R$       89,90R$          
JOÃO PESSOA 360207464  CAIXA TERMICA 34L VM GLACIAL MOR 579 119,90R$       119,90R$       89,90R$          
JOÃO PESSOA 580322130  CAIXA TERMICA 34L PT MOR 86 119,90R$       119,90R$       89,90R$          
JOÃO PESSOA 370304721  CAIXA TERMICA 18L VM MOR 16 74,90R$          74,90R$          74,90R$          
JOÃO PESSOA 370304713  CAIXA TERMICA 18L AZ MOR 44 89,90R$          89,90R$          89,90R$          
JOÃO PESSOA 270300864  CADEIRA ALUM ALTA 2101 MOR 68 59,90R$          59,90R$          59,90R$          
JOÃO PESSOA 580354083  PISCINA ESTRUT 3.300L SPLASH 3.00X2.01M BESTWAY 76 1.229,90R$   1.229,90R$   749,90R$       
JOÃO PESSOA 580315509  CADEIRA ROBUST PALHINHA NATURAL FORTE PLASTICO 36 229,90R$       229,90R$       229,90R$       
JOÃO PESSOA 580315525  CADEIRA ROBUST PALHINHA PT FORTE PLASTICO 24 209,90R$       209,90R$       209,90R$       
JOÃO PESSOA 580315533  CADEIRA ROBUST PALHINHA VD FORTE PLASTICO 20 199,90R$       199,90R$       199,90R$       
JOÃO PESSOA 580348571  POLTRONA COLMEIA PRETA FORTEPLASTICO 7 339,90R$       339,90R$       269,90R$       
JOÃO PESSOA 580348580  POLTRONA COLMEIA NATURAL FORTEPLASTICO 13 329,90R$       329,90R$       269,90R$       
JOÃO PESSOA 580348598  POLTRONA COLMEIA TERRACOTA FORTEPLASTICO 16 329,90R$       329,90R$       269,90R$       
JOÃO PESSOA 370300033  CADEIRA PT SOFIA TRAMONTINA 393 209,90R$       209,90R$       179,90R$       
JOÃO PESSOA 270301283  CADEIRA PVC BR ATLANTIDA TRAMONTINA 431 69,90R$          69,90R$          54,90R$          
JOÃO PESSOA 270400575  MESA PVC BR TAMBAU TRAMONTINA 67 129,90R$       129,90R$       129,90R$       



JOÃO PESSOA 370301030  BANQUETA PVC PT NITEROI TRAMONTINA 244 23,90R$          23,90R$          23,90R$          
JOÃO PESSOA 580204502  MANTA ASFALT LAJE ALUM TIPO 2 3MM VEDACIT 138 499,90R$       469,90R$       409,90R$       
JOÃO PESSOA 580122743  MANTA LIQ 15KG BR SIKAFILL RAPIDO SIKA 117 389,90R$       389,90R$       329,90R$       
JOÃO PESSOA 580344860  TELHA DE PVC COL/PLAN CONCRETO 2,41 X 0,88 EPLAST 562 79,90R$          79,90R$          79,90R$          
JOÃO PESSOA 580340236  MESA MILAO 120X80 C 4 CAD TAMPO VIDRO CEL MOVEIS 4 1.399,90R$   1.399,90R$   1.399,90R$   
JOÃO PESSOA 390148229  COLCHAO SOLTEIRO SLEEP 78X188X10CM BONSONO 2 199,90R$       199,90R$       209,90R$       
JOÃO PESSOA 240225546  COLCHAO CASAL 138X188X12 PHYSCAL LISO ORTOBOM 5 539,90R$       539,90R$       569,90R$       
JOÃO PESSOA 580322823  ARARA DE ROUPAS DUPLA EXTENS C/ SAPATEIRA HASIERA 89 169,90R$       169,90R$       169,90R$       
JOÃO PESSOA 580372316  APARELHO DE JANTAR PORCEL CANYON 20PC TRAMONTINA 78 269,90R$       269,90R$       269,90R$       
JOÃO PESSOA 520399471  PORC 100X100A MALDEN BCO SAT RET 3,00M2 BIANCOGRES 633 111,90R$       111,90R$       122,90R$       
JOÃO PESSOA 520399480  PORC 100X100A PERSIA GRIG SAT RET 3,0M2 BIANCOGRES 867 111,90R$       122,90R$       133,90R$       
JOÃO PESSOA 520399633  PORC 100X100A MALDEN BCO LUX RET 3,00M2 BIANCOGRES 1965 133,90R$       133,90R$       144,90R$       
JOÃO PESSOA 520399811  PORC 80X80A DREAM POL RET 2,60M2 INCESA 886,6 111,90R$       99,90R$          111,90R$       
JOÃO PESSOA 520399846  PORC 80X80A HABITAR CINZA CETIM RET 2,60M2 INCESA 832 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
JOÃO PESSOA 520399854  PORC 80X80A HABITAR NEBBIA CETIM RET 2,60M2 INCESA 1076,4 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
JOÃO PESSOA 520399900  PORC 80X80A PORTLAND BG EXT RET 2,60M2 INCESA 1934,4 88,90R$          88,90R$          95,90R$          
JOÃO PESSOA 520399862  PORC 80X80A DREAM CETIM RET 2,60M2 INCESA 748,8 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
JOÃO PESSOA 520395794  PORC 90X90A DUNNE GRAY RET 2,40M2 INCESA 691,2 99,90R$          99,90R$          99,90R$          
JOÃO PESSOA 520395816  PORC 90X90A OLIMPO WHITE CETIM RET 2,40M2 INCESA 2124 99,90R$          99,90R$          99,90R$          
JOÃO PESSOA 520395700  PORC 90X90A OLIMPO WHITE POL RET 2,40M2 INCESA 2416,8 111,90R$       111,90R$       122,90R$       
JOÃO PESSOA 520400720  REVEST 32,5X57A RVI57010 BRIL 2,21M2 INCENOR 3447,6 37,90R$          37,90R$          37,90R$          
JOÃO PESSOA 520400755  REVEST 32,5X57A RVI57060 BRIL 2,21M2 INCENOR 3135,99 37,90R$          37,90R$          37,90R$          
JOÃO PESSOA 520396952  PISO 62X62A PPI62030R ITACARE POL 2,32M2 INCENOR 155,44 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
JOÃO PESSOA 520397517  PISO 62X62A PPI62060R P DUNAS POL 2,32M2 INCENOR 2231,84 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 080201393  PORC 58X58A PTG58380R CZ AC 2,03M2 TECNOGRES 420,21 61,90R$          61,90R$          61,90R$          
JOÃO PESSOA 520304195  PORC 58X58A PTG58020R BR AC 2,03M2 TECNOGRES 2293,9 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
JOÃO PESSOA 520394950  PORC 58X58A PTG58510R AC RET 2,03M2 TECNOGRES 730,8 55,90R$          55,90R$          58,90R$          
JOÃO PESSOA 520394968  PORC 58X58A PTG58520R AC RET 2,03M2 TECNOGRES 544,04 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
JOÃO PESSOA 520305183  PORC 58X58A PPO58010R BR POL BRIL 2,03M2 TECNOGRES 801,85 77,90R$          84,90R$          84,90R$          
JOÃO PESSOA 520305213  PORC 58X58A PPO58040R BR POL BRIL 2,03M2 TECNOGRES 1902,11 84,90R$          84,90R$          88,90R$          
JOÃO PESSOA 520376064  PORC 58X58A PPO58120R POL 2,03M2 TECNOGRES 436,45 84,90R$          84,90R$          84,90R$          



JOÃO PESSOA 520394976  PORC 58X58A PPO58300R POL 2,03M2 TECNOGRES 391,79 84,90R$          84,90R$          84,90R$          
JOÃO PESSOA 520402120  PISO 68X68A JADE BRIL 2,79M2 ARIELLE 585,9 41,90R$          41,90R$          41,90R$          
JOÃO PESSOA 520395514  PISO 68X68A RIVIERA BC BRIL 2,79M2 ARIELLE 267,84 38,90R$          38,90R$          38,90R$          
JOÃO PESSOA 520395468  PISO 67X67A IRIS LUX HD RET 2,71M2 ARIELLE 18,97 43,90R$          43,90R$          43,90R$          
JOÃO PESSOA 520395379  PISO 67X67A RIVIERA BC BRIL RET 2,71M2 ARIELLE 127,37 39,90R$          39,90R$          39,90R$          
JOÃO PESSOA 520394445  PORC 90X90A POLIS CINZA AC RET 7MM 2,40M2 INCEPA 3602,4 99,90R$          111,90R$       111,90R$       
JOÃO PESSOA 520394470  PORC 90X90A POLIS OFF WH AC RET 7MM 2,40M2 INCEPA 103,2 111,90R$       111,90R$       111,90R$       
JOÃO PESSOA 520398947  PORC 90X90A DUO CONCRET GRIS RET 7MM 2,40M2 INCEPA 5124 122,90R$       122,90R$       122,90R$       
JOÃO PESSOA 520394461  PORC 90X90A POLIS CINZA POL RET 7MM 2,40M2 INCEPA 26,4 122,90R$       122,90R$       122,90R$       
JOÃO PESSOA 520401948  PORC 60X60A SUPER BIANCO POL 1,80M2 ELIZABETH 2854,8 79,90R$          79,90R$          77,90R$          
JOÃO PESSOA 080201482  PORC 58X58A HD MEDITERRANEO RET 1,68M2 L3 PAMESA 627,84 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 080201490  PORC 58X58A HD PROJECTA NEVE RET 1,68M2 L3 PAMESA 589,68 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 080201504  PORC 58X58A HD PROJECTA NUDE RET 1,68M2 L3 PAMESA 495,6 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 520376889  PORC 58X58A BORGIA BR RET 1,68M2 CX L2 PAMESA 929,64 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 520378512  PORC 58X58A ICONIC GREY RET CX 1,68 M2 L3 PAMESA 381,36 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 520393139  PORC 58X58A BALANCE CIM IVORY AC RET 1,68M2 PAMESA 1295,28 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 520394348  PORC 58X58A NEUTRA CINZA AC  RET 1,68M2 L3 PAMESA 1318,8 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
JOÃO PESSOA 080405606  REVEST 34X50A HD EKO FILETO RUS MIX 2,38M2 PAMESA 216,58 77,90R$          77,90R$          77,90R$          
JOÃO PESSOA 520385080  PORC 76X76A NILO POL RET 1,73M2 L2 PAMESA 818,29 99,90R$          99,90R$          99,90R$          
JOÃO PESSOA 520397428  PORC 76X76A NILO AC RET 1,73M2 L4 PAMESA 756,01 73,90R$          77,90R$          77,90R$          
JOÃO PESSOA 520398068  PORC 70X70A TECHNAT CREMA POL 7,4MM 2,00M2 CERBRAS 904 77,90R$          84,90R$          84,90R$          
JOÃO PESSOA 520100760  ARGAMASSA AC II VARANDAS E QUIN 20KG QUARTZOLIT 2585 33,90R$          33,90R$          32,90R$          
JOÃO PESSOA 520100670  ARGAMASSA PORC INT CZ 20KG QUARTZOLIT 1172 35,90R$          38,90R$          35,90R$          
JOÃO PESSOA 580287319  PORTA POSTIGO 80X210 DIR VD CAN HOME QUALITY 18 539,90R$       539,90R$       589,90R$       
JOÃO PESSOA 580287327  PORTA POSTIGO 80X210 ESQ VD CAN HOME QUALITY 14 569,90R$       569,90R$       589,90R$       
JOÃO PESSOA 580256022  TEXTURA DECORATTO CLASSICO ACR BR NEVE 25KG IQUINE 82 239,90R$       239,90R$       239,90R$       
JOÃO PESSOA 110402286  TINTA ACR SB 18L BR BRILHO E PROTECAO CORAL 105 569,90R$       569,90R$       439,90R$       

CAMPINA GRANDE 530297353  KIT BACIA C\CX ACOP + KIT INST QUADRA BRANCO DECA 12 1.439,90R$   1.439,90R$   979,90R$       
CAMPINA GRANDE 520118154  TORNEIRA COZ PAR GOURMET C/FILTRO 2172 C55 FORUSI 102 254,90R$       254,90R$       254,90R$       
CAMPINA GRANDE 150100167  KIT BANH 5x1 PC CR PLUS SICMOL 65 99,90R$          89,90R$          99,90R$          
CAMPINA GRANDE 530299070 CONJUNTO ACOPLADO PORTO BRANCO 6L LUZARTE 81 339,90R$       339,90R$       339,90R$       



CAMPINA GRANDE 580374360  TRAVESSEIRO POLIESTER BRANCO BELLAGIO ALTENBURG 420 22,90R$          22,90R$          22,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351688  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT BR 1011 BUDDEMEYER 24 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351696  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT AZ 1136 BUDDEMEYER 18 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351700  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT RS 1665 BUDDEMEYER 21 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351718  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT PR 3138 BUDDEMEYER 16 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351726  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT BG 3214 BUDDEMEYER 18 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351734  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT BR 1011 BUDDEMEYER 24 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351742  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT AZ 1136 BUDDEMEYER 24 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351750  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT RS 1665 BUDDEMEYER 24 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351769  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT PR 3138 BUDDEMEYER 24 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CAMPINA GRANDE 580351777  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT BG 3214 BUDDEMEYER 24 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CAMPINA GRANDE 580372340  PANELA PRESSAO ALUM 4,5L FECH INT CLASSIC PANELUX 350 59,90R$          59,90R$          59,90R$          
CAMPINA GRANDE 580361594  CJ COPOS DE VIDRO 325ML 6PCS HASIERA 978 36,90R$          36,90R$          36,90R$          
CAMPINA GRANDE 580361608  CJ COPOS DE VIDRO 360ML 6PCS HASIERA 1056 44,90R$          44,90R$          44,90R$          
CAMPINA GRANDE 580361594  CJ COPOS DE VIDRO 325ML 6PCS HASIERA 978 36,90R$          36,90R$          36,90R$          
CAMPINA GRANDE 580361608  CJ COPOS DE VIDRO 360ML 6PCS HASIERA 1056 44,90R$          44,90R$          44,90R$          
CAMPINA GRANDE 220700125  ESCORREDOR DE PRATOS 20PCS SUPREMA PT BRINOX 43 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
CAMPINA GRANDE 223500089  ESCORREDOR DE PRATOS INOX 16PC 2099/116 BRINOX 44 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
CAMPINA GRANDE 223500119  ESCORREDOR DE PRATOS PT 16 SUPREMA BRINOX 89 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
CAMPINA GRANDE 530293471  FRITAD ELET 4L QUICK FRYER 1350W 220B PT ELGIN 62 329,90R$       329,90R$       329,90R$       
CAMPINA GRANDE 530299925  FRITAD ELET 4.2L CUBE FRY 1600W PT 220V ELGIN 80 279,90R$       279,90R$       279,90R$       
CAMPINA GRANDE 530293455  FERRO SECO IRON FORCE PLUS 1200W 220V BR/AZ ELGIN 17 69,90R$          69,90 69,90R$          
CAMPINA GRANDE 021605009  FECHADURA ZM 691x80B CR CLASSIC PADO 41 129,90R$       129,90R$       129,90R$       
CAMPINA GRANDE 021605025  FECHADURA ZM 691x80E CR CLASSIC PADO 129 144,90R$       144,90R$       144,90R$       
CAMPINA GRANDE 580335879  PARAFUS/FURAD BAT 12V BIVOLT VONDER 1 384,90R$       249,90R$       249,90R$       
CAMPINA GRANDE 580367843  FURADEIRA DE IMPACTO REVERS 500W 3/8 TRAMONTINA 50 149,90R$       149,90R$       149,90R$       
CAMPINA GRANDE 170108910  FURADEIRA IMP 3/8 500W 220V TRAMONTINA 2 169,90R$       169,90R$       169,90R$       
CAMPINA GRANDE 580314863  FURADEIRA C/IMPACTO 3/8 500W 220V TRAMONTINA 1 174,90R$       174,90R$       174,90R$       
CAMPINA GRANDE 580337170  BOMBA PERIFERICA 1/2HP BP60 220V PDR LEPONO 133 224,90R$       224,90R$       224,90R$       
CAMPINA GRANDE 580360199  BET0NEIRA 150L MAX MONOFASICO 1/2CV 220V CSM 4 3.499,90R$   3.499,90R$   3.499,90R$   
CAMPINA GRANDE 580334945  BETONEIRA 150L MONOFASICO 220V CSM 2 3.749,90R$   3.749,90R$   3.749,90R$   



CAMPINA GRANDE 030100313  PERFIL P/CALHA PLUVIAL DN 170MMX3 AMANCO 185 149,90R$       149,90R$       119,90R$       
CAMPINA GRANDE 040300218  CAIXA DAGUA 500L POLIET FORTLEV 54 299,90R$       299,90R$       299,90R$       
CAMPINA GRANDE 520150481  PENDENTE LP601D 10W 4000K NITROLUX 10 309,90R$       309,90R$       309,90R$       
CAMPINA GRANDE 580376664  PENDENTE LP-202P 3 EM 1  NITROLUX 50 399,90R$       399,90R$       399,90R$       
CAMPINA GRANDE 520150333  REFLETOR LED SLIM LB-01 100W 6500K NITROLUX 668 74,90R$          74,90R$          74,90R$          
CAMPINA GRANDE 360207472  CAIXA TERMICA 34L AZ GLACIAL MOR 72 109,90R$       109,90R$       89,90R$          
CAMPINA GRANDE 360207464  CAIXA TERMICA 34L VM GLACIAL MOR 100 119,90R$       119,90R$       89,90R$          
CAMPINA GRANDE 580322130  CAIXA TERMICA 34L PT MOR 90 119,90R$       119,90R$       89,90R$          
CAMPINA GRANDE 370304721  CAIXA TERMICA 18L VM MOR 2 74,90R$          74,90R$          74,90R$          
CAMPINA GRANDE 370304713  CAIXA TERMICA 18L AZ MOR 37 89,90R$          89,90R$          89,90R$          
CAMPINA GRANDE 270300864  CADEIRA ALUM ALTA 2101 MOR 377 59,90R$          59,90R$          59,90R$          
CAMPINA GRANDE 580354083  PISCINA ESTRUT 3.300L SPLASH 3.00X2.01M BESTWAY 13 1.229,90R$   1.229,90R$   749,90R$       
CAMPINA GRANDE 580315509  CADEIRA ROBUST PALHINHA NATURAL FORTE PLASTICO 33 229,90R$       229,90R$       229,90R$       
CAMPINA GRANDE 580315525  CADEIRA ROBUST PALHINHA PT FORTE PLASTICO 15 209,90R$       209,90R$       209,90R$       
CAMPINA GRANDE 580315533  CADEIRA ROBUST PALHINHA VD FORTE PLASTICO 6 199,90R$       199,90R$       199,90R$       
CAMPINA GRANDE 580348571  POLTRONA COLMEIA PRETA FORTEPLASTICO 13 339,90R$       339,90R$       269,90R$       
CAMPINA GRANDE 580348580  POLTRONA COLMEIA NATURAL FORTEPLASTICO 5 329,90R$       329,90R$       269,90R$       
CAMPINA GRANDE 580348598  POLTRONA COLMEIA TERRACOTA FORTEPLASTICO 56 329,90R$       329,90R$       269,90R$       
CAMPINA GRANDE 370300033  CADEIRA PT SOFIA TRAMONTINA 424 209,90R$       209,90R$       179,90R$       
CAMPINA GRANDE 270301283  CADEIRA PVC BR ATLANTIDA TRAMONTINA 306 69,90R$          69,90R$          54,90R$          
CAMPINA GRANDE 270400575  MESA PVC BR TAMBAU TRAMONTINA 126 129,90R$       129,90R$       129,90R$       
CAMPINA GRANDE 370301030  BANQUETA PVC PT NITEROI TRAMONTINA 235 23,90R$          23,90R$          23,90R$          
CAMPINA GRANDE 580204502  MANTA ASFALT LAJE ALUM TIPO 2 3MM VEDACIT 80 499,90R$       469,90R$       409,90R$       
CAMPINA GRANDE 580122743  MANTA LIQ 15KG BR SIKAFILL RAPIDO SIKA 76 389,90R$       389,90R$       329,90R$       
CAMPINA GRANDE 580344860  TELHA DE PVC COL/PLAN CONCRETO 2,41 X 0,88 EPLAST 303 79,90R$          79,90R$          79,90R$          
CAMPINA GRANDE 580340236  MESA MILAO 120X80 C 4 CAD TAMPO VIDRO CEL MOVEIS 10 1.399,90R$   1.399,90R$   1.399,90R$   
CAMPINA GRANDE 390148229  COLCHAO SOLTEIRO SLEEP 78X188X10CM BONSONO 19 199,90R$       199,90R$       199,90R$       
CAMPINA GRANDE 240225546  COLCHAO CASAL 138X188X12 PHYSCAL LISO ORTOBOM 5 539,90R$       539,90R$       569,90R$       
CAMPINA GRANDE 580322823  ARARA DE ROUPAS DUPLA EXTENS C/ SAPATEIRA HASIERA 152 169,90R$       169,90R$       169,90R$       
CAMPINA GRANDE 580372316  APARELHO DE JANTAR PORCEL CANYON 20PC TRAMONTINA 76 269,90R$       269,90R$       269,90R$       
CAMPINA GRANDE 520399471  PORC 100X100A MALDEN BCO SAT RET 3,00M2 BIANCOGRES 633 111,90R$       111,90R$       122,90R$       



CAMPINA GRANDE 520399480  PORC 100X100A PERSIA GRIG SAT RET 3,0M2 BIANCOGRES 2745 111,90R$       122,90R$       133,90R$       
CAMPINA GRANDE 520399633  PORC 100X100A MALDEN BCO LUX RET 3,00M2 BIANCOGRES 1965 133,90R$       133,90R$       144,90R$       
CAMPINA GRANDE 520399811  PORC 80X80A DREAM POL RET 2,60M2 INCESA 665,6 111,90R$       99,90R$          111,90R$       
CAMPINA GRANDE 520399846  PORC 80X80A HABITAR CINZA CETIM RET 2,60M2 INCESA 832 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
CAMPINA GRANDE 520399854  PORC 80X80A HABITAR NEBBIA CETIM RET 2,60M2 INCESA 832 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
CAMPINA GRANDE 520399900  PORC 80X80A PORTLAND BG EXT RET 2,60M2 INCESA 1934,4 88,90R$          88,90R$          95,90R$          
CAMPINA GRANDE 520399862  PORC 80X80A DREAM CETIM RET 2,60M2 INCESA 499,2 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
CAMPINA GRANDE 520395794  PORC 90X90A DUNNE GRAY RET 2,40M2 INCESA 201,59 99,90R$          99,90R$          99,90R$          
CAMPINA GRANDE 520395816  PORC 90X90A OLIMPO WHITE CETIM RET 2,40M2 INCESA 2124 99,90R$          99,90R$          99,90R$          
CAMPINA GRANDE 520395700  PORC 90X90A OLIMPO WHITE POL RET 2,40M2 INCESA 2416,8 111,90R$       111,90R$       122,90R$       
CAMPINA GRANDE 520400720  REVEST 32,5X57A RVI57010 BRIL 2,21M2 INCENOR 1460,81 37,90R$          37,90R$          37,90R$          
CAMPINA GRANDE 520400755  REVEST 32,5X57A RVI57060 BRIL 2,21M2 INCENOR 1642,03 37,90R$          37,90R$          37,90R$          
CAMPINA GRANDE 520396952  PISO 62X62A PPI62030R ITACARE POL 2,32M2 INCENOR 104,4 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
CAMPINA GRANDE 520396960  PISO 62X62A PPI62040R RIO BR POL 2,32M2 INCENOR 194,88 55,90R$          58,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 520397517  PISO 62X62A PPI62060R P DUNAS POL 2,32M2 INCENOR 2231,84 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 080201393  PORC 58X58A PTG58380R CZ AC 2,03M2 TECNOGRES 357,28 61,90R$          61,90R$          61,90R$          
CAMPINA GRANDE 520304195  PORC 58X58A PTG58020R BR AC 2,03M2 TECNOGRES 1657,34 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
CAMPINA GRANDE 520394950  PORC 58X58A PTG58510R AC RET 2,03M2 TECNOGRES 730,8 55,90R$          55,90R$          58,90R$          
CAMPINA GRANDE 520394968  PORC 58X58A PTG58520R AC RET 2,03M2 TECNOGRES 767,34 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
CAMPINA GRANDE 520305183  PORC 58X58A PPO58010R BR POL BRIL 2,03M2 TECNOGRES 495,32 77,90R$          84,90R$          84,90R$          
CAMPINA GRANDE 520305213  PORC 58X58A PPO58040R BR POL BRIL 2,03M2 TECNOGRES 1902,11 84,90R$          84,90R$          88,90R$          
CAMPINA GRANDE 520376064  PORC 58X58A PPO58120R POL 2,03M2 TECNOGRES 444,57 84,90R$          84,90R$          84,90R$          
CAMPINA GRANDE 520394976  PORC 58X58A PPO58300R POL 2,03M2 TECNOGRES 442,54 84,90R$          84,90R$          84,90R$          
CAMPINA GRANDE 520402120  PISO 68X68A JADE BRIL 2,79M2 ARIELLE 859,32 41,90R$          41,90R$          41,90R$          
CAMPINA GRANDE 520395514  PISO 68X68A RIVIERA BC BRIL 2,79M2 ARIELLE 1846,98 38,90R$          38,90R$          38,90R$          
CAMPINA GRANDE 520395468  PISO 67X67A IRIS LUX HD RET 2,71M2 ARIELLE 211,38 43,90R$          43,90R$          43,90R$          
CAMPINA GRANDE 520395379  PISO 67X67A RIVIERA BC BRIL RET 2,71M2 ARIELLE 1043,35 39,90R$          39,90R$          39,90R$          
CAMPINA GRANDE 520394445  PORC 90X90A POLIS CINZA AC RET 7MM 2,40M2 INCEPA 3602,4 99,90R$          111,90R$       111,90R$       
CAMPINA GRANDE 520394470  PORC 90X90A POLIS OFF WH AC RET 7MM 2,40M2 INCEPA 103,2 111,90R$       111,90R$       111,90R$       
CAMPINA GRANDE 520398947  PORC 90X90A DUO CONCRET GRIS RET 7MM 2,40M2 INCEPA 5124 122,90R$       122,90R$       122,90R$       
CAMPINA GRANDE 520394461  PORC 90X90A POLIS CINZA POL RET 7MM 2,40M2 INCEPA 26,4 122,90R$       122,90R$       122,90R$       



CAMPINA GRANDE 520401948  PORC 60X60A SUPER BIANCO POL 1,80M2 ELIZABETH 707,4 79,90R$          79,90R$          77,90R$          
CAMPINA GRANDE 080201482  PORC 58X58A HD MEDITERRANEO RET 1,68M2 L3 PAMESA 922,32 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 080201490  PORC 58X58A HD PROJECTA NEVE RET 1,68M2 L3 PAMESA 110,88 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 080201504  PORC 58X58A HD PROJECTA NUDE RET 1,68M2 L3 PAMESA 109,2 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 520376889  PORC 58X58A BORGIA BR RET 1,68M2 CX L2 PAMESA 1317,12 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 520378512  PORC 58X58A ICONIC GREY RET CX 1,68 M2 L3 PAMESA 204,96 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 520393139  PORC 58X58A BALANCE CIM IVORY AC RET 1,68M2 PAMESA 396,4878 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 520394348  PORC 58X58A NEUTRA CINZA AC  RET 1,68M2 L3 PAMESA 1859,76 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CAMPINA GRANDE 080405606  REVEST 34X50A HD EKO FILETO RUS MIX 2,38M2 PAMESA 478,38 77,90R$          77,90R$          77,90R$          
CAMPINA GRANDE 520385080  PORC 76X76A NILO POL RET 1,73M2 L2 PAMESA 603,77 99,90R$          99,90R$          99,90R$          
CAMPINA GRANDE 520397428  PORC 76X76A NILO AC RET 1,73M2 L4 PAMESA 757,74 73,90R$          77,90R$          77,90R$          
CAMPINA GRANDE 520398068  PORC 70X70A TECHNAT CREMA POL 7,4MM 2,00M2 CERBRAS 850 77,90R$          84,90R$          84,90R$          
CAMPINA GRANDE 520100760  ARGAMASSA AC II VARANDAS E QUIN 20KG QUARTZOLIT 2448 33,90R$          33,90R$          32,90R$          
CAMPINA GRANDE 520100670  ARGAMASSA PORC INT CZ 20KG QUARTZOLIT 2003 35,90R$          38,90R$          35,90R$          
CAMPINA GRANDE 580287319  PORTA POSTIGO 80X210 DIR VD CAN HOME QUALITY 16 539,90R$       539,90R$       589,90R$       
CAMPINA GRANDE 580287327  PORTA POSTIGO 80X210 ESQ VD CAN HOME QUALITY 15 569,90R$       569,90R$       589,90R$       
CAMPINA GRANDE 580256022  TEXTURA DECORATTO CLASSICO ACR BR NEVE 25KG IQUINE 41 239,90R$       239,90R$       239,90R$       
CAMPINA GRANDE 110402286  TINTA ACR SB 18L BR BRILHO E PROTECAO CORAL 35 569,90R$       569,90R$       569,90R$       

CABEDELO 530297353  KIT BACIA C\CX ACOP + KIT INST QUADRA BRANCO DECA 35 1.439,90R$   1.439,90R$   979,90R$       
CABEDELO 520118154  TORNEIRA COZ PAR GOURMET C/FILTRO 2172 C55 FORUSI 65 254,90R$       254,90R$       254,90R$       
CABEDELO 150100167  KIT BANH 5x1 PC CR PLUS SICMOL 52 99,90R$          89,90R$          99,90R$          
CABEDELO 530299070 CONJUNTO ACOPLADO PORTO BRANCO 6L LUZARTE 34 339,90R$       339,90R$       339,90R$       
CABEDELO 580374360  TRAVESSEIRO POLIESTER BRANCO BELLAGIO ALTENBURG 418 22,90R$          22,90R$          22,90R$          
CABEDELO 580351688  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT BR 1011 BUDDEMEYER 4 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CABEDELO 580351696  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT AZ 1136 BUDDEMEYER 21 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CABEDELO 580351700  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT RS 1665 BUDDEMEYER 18 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CABEDELO 580351718  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT PR 3138 BUDDEMEYER 18 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CABEDELO 580351726  TOALHA BANHO VANILLA EXTRA SOFT BG 3214 BUDDEMEYER 14 69,90R$          59,90R$          59,90R$          
CABEDELO 580351734  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT BR 1011 BUDDEMEYER 19 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CABEDELO 580351742  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT AZ 1136 BUDDEMEYER 21 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CABEDELO 580351750  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT RS 1665 BUDDEMEYER 20 34,90R$          32,90R$          32,90R$          



CABEDELO 580351769  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT PR 3138 BUDDEMEYER 21 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CABEDELO 580351777  TOALHA ROSTO VANILLA EXTRA SOFT BG 3214 BUDDEMEYER 17 34,90R$          32,90R$          32,90R$          
CABEDELO 580372340  PANELA PRESSAO ALUM 4,5L FECH INT CLASSIC PANELUX 350 59,90R$          59,90R$          59,90R$          
CABEDELO 580361594  CJ COPOS DE VIDRO 325ML 6PCS HASIERA 1105 36,90R$          36,90R$          36,90R$          
CABEDELO 580361608  CJ COPOS DE VIDRO 360ML 6PCS HASIERA 771 44,90R$          44,90R$          44,90R$          
CABEDELO 580361594  CJ COPOS DE VIDRO 325ML 6PCS HASIERA 1105 36,90R$          36,90R$          36,90R$          
CABEDELO 580361608  CJ COPOS DE VIDRO 360ML 6PCS HASIERA 771 44,90R$          44,90R$          44,90R$          
CABEDELO 220700125  ESCORREDOR DE PRATOS 20PCS SUPREMA PT BRINOX 74 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
CABEDELO 223500089  ESCORREDOR DE PRATOS INOX 16PC 2099/116 BRINOX 99 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
CABEDELO 223500119  ESCORREDOR DE PRATOS PT 16 SUPREMA BRINOX 125 214,90R$       214,90R$       214,90R$       
CABEDELO 530293471  FRITAD ELET 4L QUICK FRYER 1350W 220B PT ELGIN 111 329,90R$       329,90R$       329,90R$       
CABEDELO 530299925  FRITAD ELET 4.2L CUBE FRY 1600W PT 220V ELGIN 130 279,90R$       279,90R$       279,90R$       
CABEDELO 530293455  FERRO SECO IRON FORCE PLUS 1200W 220V BR/AZ ELGIN 37 69,90R$          69,90 69,90R$          
CABEDELO 021605009  FECHADURA ZM 691x80B CR CLASSIC PADO 22 129,90R$       129,90R$       129,90R$       
CABEDELO 021605025  FECHADURA ZM 691x80E CR CLASSIC PADO 2 144,90R$       144,90R$       144,90R$       
CABEDELO 580335879  PARAFUS/FURAD BAT 12V BIVOLT VONDER 46 384,90R$       249,90R$       249,90R$       
CABEDELO 580367843  FURADEIRA DE IMPACTO REVERS 500W 3/8 TRAMONTINA 60 149,90R$       149,90R$       149,90R$       
CABEDELO 170108910  FURADEIRA IMP 3/8 500W 220V TRAMONTINA 32 169,90R$       169,90R$       169,90R$       
CABEDELO 580314863  FURADEIRA C/IMPACTO 3/8 500W 220V TRAMONTINA 7 174,90R$       174,90R$       174,90R$       
CABEDELO 580337170  BOMBA PERIFERICA 1/2HP BP60 220V PDR LEPONO 153 224,90R$       224,90R$       224,90R$       
CABEDELO 580360199  BET0NEIRA 150L MAX MONOFASICO 1/2CV 220V CSM 4 3.499,90R$   3.499,90R$   3.499,90R$   
CABEDELO 580334945  BETONEIRA 150L MONOFASICO 220V CSM 7 3.749,90R$   3.749,90R$   3.749,90R$   
CABEDELO 030100313  PERFIL P/CALHA PLUVIAL DN 170MMX3 AMANCO 98 149,90R$       149,90R$       119,90R$       
CABEDELO 040300218  CAIXA DAGUA 500L POLIET FORTLEV 89 299,90R$       299,90R$       299,90R$       
CABEDELO 520150481  PENDENTE LP601D 10W 4000K NITROLUX 21 309,90R$       309,90R$       309,90R$       
CABEDELO 580376664  PENDENTE LP-202P 3 EM 1  NITROLUX 40 399,90R$       399,90R$       399,90R$       
CABEDELO 520150333  REFLETOR LED SLIM LB-01 100W 6500K NITROLUX 579 74,90R$          74,90R$          74,90R$          
CABEDELO 360207472  CAIXA TERMICA 34L AZ GLACIAL MOR 92 109,90R$       109,90R$       89,90R$          
CABEDELO 360207464  CAIXA TERMICA 34L VM GLACIAL MOR 51 119,90R$       119,90R$       89,90R$          
CABEDELO 580322130  CAIXA TERMICA 34L PT MOR 134 119,90R$       119,90R$       89,90R$          
CABEDELO 370304721  CAIXA TERMICA 18L VM MOR 20 74,90R$          74,90R$          74,90R$          



CABEDELO 370304713  CAIXA TERMICA 18L AZ MOR 39 89,90R$          89,90R$          89,90R$          
CABEDELO 270300864  CADEIRA ALUM ALTA 2101 MOR 391 59,90R$          59,90R$          59,90R$          
CABEDELO 580354083  PISCINA ESTRUT 3.300L SPLASH 3.00X2.01M BESTWAY 13 1.229,90R$   1.229,90R$   749,90R$       
CABEDELO 580315509  CADEIRA ROBUST PALHINHA NATURAL FORTE PLASTICO 49 229,90R$       229,90R$       229,90R$       
CABEDELO 580315525  CADEIRA ROBUST PALHINHA PT FORTE PLASTICO 15 209,90R$       209,90R$       209,90R$       
CABEDELO 580315533  CADEIRA ROBUST PALHINHA VD FORTE PLASTICO 21 199,90R$       199,90R$       199,90R$       
CABEDELO 580348571  POLTRONA COLMEIA PRETA FORTEPLASTICO 18 339,90R$       339,90R$       269,90R$       
CABEDELO 580348580  POLTRONA COLMEIA NATURAL FORTEPLASTICO 17 329,90R$       329,90R$       269,90R$       
CABEDELO 580348598  POLTRONA COLMEIA TERRACOTA FORTEPLASTICO 8 329,90R$       329,90R$       269,90R$       
CABEDELO 370300033  CADEIRA PT SOFIA TRAMONTINA 248 209,90R$       209,90R$       179,90R$       
CABEDELO 270301283  CADEIRA PVC BR ATLANTIDA TRAMONTINA 342 69,90R$          69,90R$          54,90R$          
CABEDELO 270400575  MESA PVC BR TAMBAU TRAMONTINA 94 129,90R$       129,90R$       129,90R$       
CABEDELO 370301030  BANQUETA PVC PT NITEROI TRAMONTINA 120 23,90R$          23,90R$          23,90R$          
CABEDELO 580204502  MANTA ASFALT LAJE ALUM TIPO 2 3MM VEDACIT 120 499,90R$       469,90R$       409,90R$       
CABEDELO 580122743  MANTA LIQ 15KG BR SIKAFILL RAPIDO SIKA 85 389,90R$       389,90R$       329,90R$       
CABEDELO 580344860  TELHA DE PVC COL/PLAN CONCRETO 2,41 X 0,88 EPLAST 24 79,90R$          79,90R$          79,90R$          
CABEDELO 580340236  MESA MILAO 120X80 C 4 CAD TAMPO VIDRO CEL MOVEIS 8 1.399,90R$   1.399,90R$   1.399,90R$   
CABEDELO 390148229  COLCHAO SOLTEIRO SLEEP 78X188X10CM BONSONO 44 199,90R$       199,90R$       209,90R$       
CABEDELO 240225546  COLCHAO CASAL 138X188X12 PHYSCAL LISO ORTOBOM 11 539,90R$       539,90R$       569,90R$       
CABEDELO 580322823  ARARA DE ROUPAS DUPLA EXTENS C/ SAPATEIRA HASIERA 125 169,90R$       169,90R$       169,90R$       
CABEDELO 580372316  APARELHO DE JANTAR PORCEL CANYON 20PC TRAMONTINA 80 269,90R$       269,90R$       269,90R$       
CABEDELO 520399471  PORC 100X100A MALDEN BCO SAT RET 3,00M2 BIANCOGRES 633 111,90R$       111,90R$       122,90R$       
CABEDELO 520399480  PORC 100X100A PERSIA GRIG SAT RET 3,0M2 BIANCOGRES 2745 111,90R$       122,90R$       133,90R$       
CABEDELO 520399633  PORC 100X100A MALDEN BCO LUX RET 3,00M2 BIANCOGRES 1965 133,90R$       133,90R$       144,90R$       
CABEDELO 520399811  PORC 80X80A DREAM POL RET 2,60M2 INCESA 3346,2 111,90R$       99,90R$          111,90R$       
CABEDELO 520399846  PORC 80X80A HABITAR CINZA CETIM RET 2,60M2 INCESA 2613 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
CABEDELO 520399854  PORC 80X80A HABITAR NEBBIA CETIM RET 2,60M2 INCESA 3598,4 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
CABEDELO 520399900  PORC 80X80A PORTLAND BG EXT RET 2,60M2 INCESA 1934,4 88,90R$          88,90R$          95,90R$          
CABEDELO 520399862  PORC 80X80A DREAM CETIM RET 2,60M2 INCESA 1344,2 88,90R$          88,90R$          88,90R$          
CABEDELO 520395794  PORC 90X90A DUNNE GRAY RET 2,40M2 INCESA 7034 99,90R$          99,90R$          99,90R$          
CABEDELO 520395816  PORC 90X90A OLIMPO WHITE CETIM RET 2,40M2 INCESA 2124 99,90R$          99,90R$          99,90R$          



CABEDELO 520395700  PORC 90X90A OLIMPO WHITE POL RET 2,40M2 INCESA 2416,8 111,90R$       111,90R$       122,90R$       
CABEDELO 520400720  REVEST 32,5X57A RVI57010 BRIL 2,21M2 INCENOR 791,18 37,90R$          37,90R$          37,90R$          
CABEDELO 520400755  REVEST 32,5X57A RVI57060 BRIL 2,21M2 INCENOR 853,06 37,90R$          37,90R$          37,90R$          
CABEDELO 520396952  PISO 62X62A PPI62030R ITACARE POL 2,32M2 INCENOR 236,64 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
CABEDELO 520397517  PISO 62X62A PPI62060R P DUNAS POL 2,32M2 INCENOR 2231,84 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 080201393  PORC 58X58A PTG58380R CZ AC 2,03M2 TECNOGRES 826,21 61,90R$          61,90R$          61,90R$          
CABEDELO 520304195  PORC 58X58A PTG58020R BR AC 2,03M2 TECNOGRES 1459,57 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
CABEDELO 520394950  PORC 58X58A PTG58510R AC RET 2,03M2 TECNOGRES 1309,35 55,90R$          55,90R$          58,90R$          
CABEDELO 520394968  PORC 58X58A PTG58520R AC RET 2,03M2 TECNOGRES 566,37 55,90R$          58,90R$          58,90R$          
CABEDELO 520305183  PORC 58X58A PPO58010R BR POL BRIL 2,03M2 TECNOGRES 797,79 77,90R$          84,90R$          84,90R$          
CABEDELO 520305213  PORC 58X58A PPO58040R BR POL BRIL 2,03M2 TECNOGRES 1902,11 84,90R$          84,90R$          88,90R$          
CABEDELO 520376064  PORC 58X58A PPO58120R POL 2,03M2 TECNOGRES 929,74 84,90R$          84,90R$          84,90R$          
CABEDELO 520394976  PORC 58X58A PPO58300R POL 2,03M2 TECNOGRES 438,48 84,90R$          84,90R$          84,90R$          
CABEDELO 520402120  PISO 68X68A JADE BRIL 2,79M2 ARIELLE 884,43 41,90R$          41,90R$          41,90R$          
CABEDELO 520395514  PISO 68X68A RIVIERA BC BRIL 2,79M2 ARIELLE 700,29 38,90R$          38,90R$          38,90R$          
CABEDELO 520395468  PISO 67X67A IRIS LUX HD RET 2,71M2 ARIELLE 710,02 43,90R$          43,90R$          43,90R$          
CABEDELO 520395379  PISO 67X67A RIVIERA BC BRIL RET 2,71M2 ARIELLE 352,3 39,90R$          39,90R$          39,90R$          
CABEDELO 520394445  PORC 90X90A POLIS CINZA AC RET 7MM 2,40M2 INCEPA 3602,4 99,90R$          111,90R$       111,90R$       
CABEDELO 520394470  PORC 90X90A POLIS OFF WH AC RET 7MM 2,40M2 INCEPA 122,4 111,90R$       111,90R$       111,90R$       
CABEDELO 520398947  PORC 90X90A DUO CONCRET GRIS RET 7MM 2,40M2 INCEPA 5124 122,90R$       122,90R$       122,90R$       
CABEDELO 520394461  PORC 90X90A POLIS CINZA POL RET 7MM 2,40M2 INCEPA 26,4 122,90R$       122,90R$       122,90R$       
CABEDELO 520401948  PORC 60X60A SUPER BIANCO POL 1,80M2 ELIZABETH 1425,6 79,90R$          79,90R$          77,90R$          
CABEDELO 080201482  PORC 58X58A HD MEDITERRANEO RET 1,68M2 L3 PAMESA 809,76 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 080201490  PORC 58X58A HD PROJECTA NEVE RET 1,68M2 L3 PAMESA 176,4 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 080201504  PORC 58X58A HD PROJECTA NUDE RET 1,68M2 L3 PAMESA 381,36 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 520376889  PORC 58X58A BORGIA BR RET 1,68M2 CX L2 PAMESA 493,92 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 520378512  PORC 58X58A ICONIC GREY RET CX 1,68 M2 L3 PAMESA 1050 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 520393139  PORC 58X58A BALANCE CIM IVORY AC RET 1,68M2 PAMESA 1524,48 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 520394348  PORC 58X58A NEUTRA CINZA AC  RET 1,68M2 L3 PAMESA 9376,08 55,90R$          55,90R$          55,90R$          
CABEDELO 080405606  REVEST 34X50A HD EKO FILETO RUS MIX 2,38M2 PAMESA 235,62 77,90R$          77,90R$          77,90R$          
CABEDELO 520385080  PORC 76X76A NILO POL RET 1,73M2 L2 PAMESA 401,36 99,90R$          99,90R$          99,90R$          



CABEDELO 520397428  PORC 76X76A NILO AC RET 1,73M2 L4 PAMESA 292,37 73,90R$          77,90R$          77,90R$          
CABEDELO 520398068  PORC 70X70A TECHNAT CREMA POL 7,4MM 2,00M2 CERBRAS 1046 77,90R$          84,90R$          84,90R$          
CABEDELO 520100760  ARGAMASSA AC II VARANDAS E QUIN 20KG QUARTZOLIT 2832 33,90R$          33,90R$          32,90R$          
CABEDELO 520100670  ARGAMASSA PORC INT CZ 20KG QUARTZOLIT 1846 35,90R$          38,90R$          35,90R$          
CABEDELO 580287319  PORTA POSTIGO 80X210 DIR VD CAN HOME QUALITY 13 539,90R$       539,90R$       589,90R$       
CABEDELO 580287327  PORTA POSTIGO 80X210 ESQ VD CAN HOME QUALITY 5 569,90R$       569,90R$       589,90R$       
CABEDELO 580256022  TEXTURA DECORATTO CLASSICO ACR BR NEVE 25KG IQUINE 37 239,90R$       239,90R$       239,90R$       
CABEDELO 110402286  TINTA ACR SB 18L BR BRILHO E PROTECAO CORAL 65 569,90R$       569,90R$       569,90R$       


